30. 4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni uloh s vysvétlenim najdete ofocené i v chatu hodin.
Opakovani uciva — objem a povrch hranolu, vaice, koule

PS str. 161/ A8, A9, A10

Vypoditejte povrch hranolu vysokého 2,5 m s podstavou rovnoramenného lichobézniku s délkou zikladen 12 dm
a 8 dm a vyikou 5 dm.
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Povrch hranolu je §69,5 dm’.

Jedno pole Zelezného plotu je tvofeno 20 Zeleznymi pruty se étvercovym prifezem o strané 1,5 cm a dlouhymi 1 m.
Jakou hmomost ma pole, jestlize hustota zeleza je p =7 800 kg/m?.
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Pole vazii 35,1 kg.
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Vyfouknut baiika tvaru koule ma objem 0,6 litru. Jaky ma povrch?
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Banka md povrch 343,6 cm”.



str. 161/ A11, A12

Vypotitejte délku sténové nhlopricky krychle o objemu 7,40 dm®. Vysledek uved'te s pfesnosti na milimetry.
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Sténova uhlopFicka méfi 276 mm.

Jakou himotnost ma olovéni kuliéka o priméru 3 cm. je-li hustota olova 11 340 kg/m’.
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p = 11 340 kg/m’ = 11,34 gl'em’
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Kulicka z olova vazZi asi 160,2 g.

PS str. 162/ A13, A14
PS str. 163/ A15, A16, A17, A18



